          السؤال الأول _                                                                                                       النموذج الأول    
(أ) ضع خطا تحت الإجابة الصحيحة :- 

1- عملية النقل النشط تحتاج إلى  (  حركة آلية – اكتساب طاقة – بذل طاقة ) 

2- من فوائد النتح للنبات ( اتزان الأملاح  -  رفع درجة حرارته – تلطيف درجة حرارته )  

3- تتضمن عملية انتقال السيال العصبة مجموعة من التغيرات التي تمر بالتتابع من خلال الليفة العصبية وهى تغيرات  .

                                                                                 ( كيميائية – فيزيقية – كهر وكيميائية ) 

(ب) أكمل الجمل الآتية بما يناسبها من كلمات :-

1- تسلك المواد الغذائية الممتصة في خملات الأمعاء للإنسان طريقين هما 00000 , 0000000 

2- معظم الإنزيمات التنفسية ومرافقاتها في الخلية توجد في 000000 

3- وظيفة البريسيكل في الجذر 000000 أما وظيفة البريسيكل في الساق 0000000 

4- 6CO216 + 12 H2O18                            ……….  +  ……..  +  …….                                                              

السؤال الثاني :-

(أ) ضع علامة ( √ ) أمام العبارات الصحيحة وعلامة (  ×   ) أمام العبارات الخاطئة :-

1- تستطيع النباتات الخضراء أن تعيش في أعماق بعيدة في المحيطات .

2- تفرز الغدة النخامية الأدرينالين الذي يعمل على تنبيه الكلية لتحويل الجليكوجين إلى جلوكوز .

( ب) اشرح بإيجاز دورة كربس مستعينا برسم تحضيري .

السؤال الثالث :- 

(أ) عبر عن الجمل الآتية بمصطلح علمي :-

1- جهاز يقوم بتنظيم أعمال الأعضاء التي لا تخضع للإرادة في جسم الإنسان 

2- خلايا حية قد تحتوى على بلاستيدات خضراء و أركان جدرها مغلظة 

( ب ) وضح بالرسم فقط خطوات الفعل المنعكس في الإنسان .

السؤال الرابع :-           (أ) بالرسم فقط مع كتابة البيانات وضح تركيب الخملة .

(ب) ما وظيفة كل من :-     

 1- الأشعة النخاعية 

 2-  العقدة الجيب أذينية    

 3 -   المخ في الإنسان 
